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Найти наименьшую высоту
A – 
[image: image15.wmf]13

168


Б – 
[image: image16.wmf]7

84


В – 
[image: image17.wmf]15

168


Г – 
[image: image18.wmf]15

84



Б-2

[image: image19.wmf]5

4



[image: image20.wmf]?

R

=


A – 
[image: image21.wmf]4

25

; Б – 
[image: image22.wmf]2

25


В – 
[image: image23.wmf]6

25

; Г – 
[image: image24.wmf]8

25



Б-3

[image: image25.wmf]3

5



[image: image26.wmf]?

S

=


A – 
[image: image27.wmf]15

4


Б – 
[image: image28.wmf]15

8


В – 
[image: image29.wmf]8

4


Г – 
[image: image30.wmf]8

8



С-1
Основание треугольника равно 16см. Медианы боковых сторон равны 12см и 15см. Найти площадь треугольника

С-2
В равнобедренном треугольнике АМК (АМ=МК), высота АД=12 см, АК=13 см. Найти площадь ∆АМК 
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